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      Κάνε τη φωνή σου

δύναμη ανατροπής !

ΙΣΧΥΡΗ
9 ΑΠΡΙΛΗ

τις 9 Απρίλη οι φοιτητές 
θα κληθούν να πάρουν 
θέση για το σύνολο των 
προβλημάτων που αντι-
μετωπίζουν αυτοί και οι 
οικογένειές τους, σε μια 
αναμέτρηση με πολιτικά 
χαρακτηριστικά.

Είναι βέβαιο ότι την 
επόμενη κιόλας μέρα των 
εκλογών το αποτέλεσμα 

θα αξιοποιηθεί. Η ΝΔ θα το μεταφράσει 
ως επικύρωση της πολιτικής που εφαρμό-
ζει στην παιδεία αλλά και την κοινωνία. 
Ως επικύρωση της ολομέτωπης επίθεσης 
στα δικαιώματα των εργαζομένων και της 
νεολαίας, της πολιτικής που στο βωμό της 
αύξησης της κερδοφορίας του κεφαλαίου 
απαξιώνει τα πτυχία των φοιτητών και των 
σπουδαστών, δυσκολεύει τη δυνατότητά 
τους να σπουδάσουν οδηγώντας τους γονείς 
τους σε μεγαλύτερες θυσίες, μετατρέπει 
τους αποφοίτους σε φτηνό ευέλικτο δυνα-
μικό που θα δουλεύει χωρίς δικαιώματα. 
Είναι η ίδια πολιτική των ιμπεριαλιστών που 
μπροστά στη διασφάλιση των οικονομικών 
και γεωστρατηγικών τους συμφερόντων δεν 
διστάζουν να αιματοκυλούν λαούς ολόκλη-
ρους, που μεθοδεύουν την επαναχάραξη 
των συνόρων στα Βαλκάνια

Το ΠΑΣΟΚ με τη σειρά του θα επιχειρήσει 
να εμφανίσει μια νέα δυναμική στη νεο-
λαία, μπροστά και στην κρίση που περνά, 
χωρίς βέβαια να διαφοροποιεί τη στάση του 
στο ελάχιστο, στάση που συνιστά ξεκάθαρη 
στήριξη των αντιλαϊκών επιλογών της ΝΔ σε 
παιδεία, εργασία κλπ.

Ο ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ τέλος θα προσπαθήσει να 
εμφανίσει ότι η νεολαία δεν αμφισβητεί στη 
ρίζα της αυτήν την πολιτική, ότι είναι ζήτη-
μα καλύτερης διαχείρισης και ότι εν πάση 
περιπτώσει γίνεται να μην αμφισβητούμε 

την ύπαρξη του κέρδους, της Ευρωπαϊκής 
Ενωσης του κεφαλαίου, τη συνύπαρξη δη-
μοσίου και ιδιωτικού τομέα, να δεχόμαστε 
δηλαδή όλα αυτά που μας ξεζουμίζουν αλλά 
ταυτόχρονα να παλεύουμε για να βάλουμε 
όρια στην εκμετάλλευσή μας!

Μπροστά σε αυτήν την πραγματι-
κότητα πρέπει ο κάθε φοιτητής να 
στηρίξει την Πανσπουδαστική γιατί:

> Είναι η παράταξη που καθημερινά εδώ 
και πολλά χρόνια αποκαλύπτει και επιβε-
βαιώνεται για τον χαρακτήρα των μέτρων 
που έχουν ήδη εφαρμοστεί και ετοιμάζονται 
να εφαρμοστούν. 

> Είναι η παράταξη που υψώνει ανάστη-
μα σε αυτήν την πολιτική που υπονομεύει 
βαθιά το παρόν και το μέλλον μας και 
πρωτοστατεί, συμβάλει καθοριστικά σε 
όλους τους αγώνες για να μην εφαρμοστεί 
η αντιεκπαιδευτική πολιτική. Παλεύει ώστε 
οι αγώνες μας να έχουν στο στόχο τους 
πραγματικούς ενόχους, τα αιτήματα να μη 
μένουν σε μια απλή καταδίκη αυτής της πο-
λιτικής, ούτε να εξαργυρώνονται εύκολα και 
ανώδυνα από το σύστημα (όπως τα αιτήματα 
για παραίτηση της υπουργού Παιδείας κ.α.).

> Είναι η μόνη παράταξη που, έχοντας 
αφετηρία τα συμφέροντα των παιδιών της 
εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών 
οικογενειών, πάλεψε για αποφάσεις ενά-
ντια στις αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις στο 
ασφαλιστικό, ενάντια στην κατεδάφιση 
των εργασιακών δικαιωμάτων, στην ιδι-
ωτικοποίηση της υγείας που σήμερα είναι 
προβλήματα των γονιών μας και αύριο και 
δικά μας. Διεκδίκησε να μπει φρένο στη 
λεηλασία του εισοδήματος των γονιών 
μας παλεύοντας για σίτιση και στέγαση, κα-
θολικά δωρεάν βιβλία και εξοπλισμό. 

> Η Πανσπουδαστική σταθερά προσπαθεί 

να συντονίσει το βηματισμό της με τους 
εργαζομένους, τα ταξικά σωματεία και 
συνδικάτα, μιας και αναγνωρίζει ότι κοινά εί-
ναι τα προβλήματα και η ρίζα τους, αλλά και 
το γεγονός ότι η συμπόρευση αυτή αποτελεί 
απαραίτητη προϋπόθεση για την ισχυροποίη-
ση της πάλης μας και στο πανεπιστήμιο. 

> Παράλληλα, η Πανσπουδαστική κόντρα 
σε όλους, παίρνει πρωτοβουλίες για την 
ουσιαστική οργάνωση των φοιτητικών 
συλλόγων, την ανασυγκρότηση του φοι-
τητικού κινήματος σε επίπεδο συλλόγου 
αλλά και τον πανελλαδικό συντονισμό του, 
που θα βοηθήσει σε συνδυασμό με την 
αλλαγή των συσχετισμών και το σωστό προ-
σανατολισμό του. Ετσι ώστε να οργανώνεται 
πιο ουσιαστικά η πάλη, να αποκτάει πιο 
έντονα χαρακτηριστικά ρήξης με την υπάρ-
χουσα πολιτική.

> Συνέβαλε στην οργάνωση της πάλης 
βοηθώντας στην αποκάλυψη των σχεδί-
ων του ιμπεριαλισμού στην περιοχή των 
Βαλκανίων.

> Η Πανσπουδαστική είναι η παράταξη που 
παίρνει πρωτοβουλίες για τον πολιτισμό, 
ενάντια στα ναρκωτικά, για τον αθλητι-
σμό, ενισχύει τη δημιουργική συμμετοχή 
κόντρα στον ατομισμό και την υποκουλτού-
ρα που καλλιεργεί το σύστημα.

Κριτήριο ψήφου οι ανάγκες 
και τα δικαιώματά μας

Ο κάθε φοιτητής και σπουδαστής πρέπει 
να σκεφτεί με κριτήριο τις ανάγκες του, 
να συνειδητοποιήσει ότι η στάση του θα 
τον φέρει σε καλύτερη ή σε χειρότερη 
θέση να διεκδικήσει όλα αυτά που του 
ανήκουν, δηλαδή πτυχίο με αξία, σταθερή 
δουλιά με δικαιώματα στο αντικείμενο που 
σπούδασε, ασφάλιση, ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη.

Πρέπει να συνειδητοποιήσει πως και αυ-
τή η μάχη αποτελεί ακόμη ένα βήμα για 
να ανοίγει ο δρόμος της ανατροπής της 
κυρίαρχης πολιτικής. Να λιγοστεύουν οι 
σύλλογοι στηρίγματα της μοιρολατρίας. Να 
διαμορφώνεται ένα θετικό ρεύμα στήριξης 
της πολιτικής της ανατροπής και της αναμέ-
τρησης με την κυρίαρχη πολιτική. Να δημι-
ουργείται το έδαφος έτσι ώστε περισσότεροι 
φοιτητικοί σύλλογοι με κοινή δράση και 
αγωνιστικό προσανατολισμό να παίρνουν τη 
θέση τους δίπλα στις ταξικές δυνάμεις, στο 
λαϊκό κίνημα που δεν μπαίνει στο χέρι της 
πλουτοκρατίας.

Στις 9 του Απρίλη οι φοιτητές και σπου-
δαστές πρέπει να αποτυπώσουν όλη εκείνη 
τη δυσαρέσκεια απέναντι στο μέλλον που 
ετοιμάζεται για τη νεολαία. Το αποτέλε-
σμα των εκλογών πρέπει να αποτελέσει 
ηχηρή απάντηση σε όλους εκείνους που 
θέλουν να διαχειριστούμε την πραγματικό-
τητα που μας στήνουν και να παλέψουμε 
για μικροβελτιώσεις.

Η ισχυροποίηση της ΠΚΣ θα είναι όπλο 
για την ενίσχυση της πάλης για Δημόσια 
Δωρεάν Παιδεία για όλους, Ενιαία Ανώτατη 
Εκπαίδευση, πανεπιστήμια και επιστήμονες 
που θα υπηρετούν τις ανάγκες του λαού, 
για μισθούς 1.400 ευρώ, για καθολική κοι-
νωνική δημόσια ασφάλιση, δωρεάν υγεία 
και πρόνοια για όλους. Με αυτόν τον τρόπο 
θα προχωρήσει πιο ουσιαστικά η ιδέα της 
κοινωνικής συμμαχίας στο φοιτητικό κίνη-
μα, η οποία θα βάζει εμπόδια και θα ανοίγει 
το δρόμο για την ανατροπή της κυρίαρχης 
πολιτικής και των εκφραστών της.
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